

Obrt Vinko- primjer dobre prakse u korištenju županijskih poticaja

28.2.2025.



Varaždinska županija putem 12 mjera pomaže svojim OPG-ovcima, odnosno poljoprivrednim proizvođačima, kako bi im olakšala poljoprivrednu proizvodnju te iz godine u godinu povećava iznose bespovratnih sredstava.

Kako bi se javnosti ukazalo na primjer dobre prakse vezane uz davanje potpora male vrijednosti u poljoprivredi, župan Varaždinske županije Anđelko Stričak sa županijskim pročelnikom Upravnog odjela za poljoprivredu i zaštitu okoliša dr.sc. Dragutinom Vincekom obišao je Obrt Vinko koji se bavi uzgojem i preradom bobičastog voća (maline, borovnice, kupine, ribizl...)

Župan Anđelko Stričak je istaknuo kako je u ovome mandatnom razdoblju Varaždinska županija dodijelila oko 4 tisuće potpora male vrijednosti našim OPG-ovima u vrijednosti 3 milijuna i 200 tisuća eura.

-Već tradicionalno početkom godine Varaždinska županija raspisuje Javni poziv na koji se mogu javiti svi zainteresirani OPG-ovi kojih je na našem području oko osam tisuća. Ove godine ćemo taj Javni poziv raspisati nakon iduće sjednice Županijske skupštine jer ćemo temeljem nove uredbe Europske komisije te iznose povećati. Naime, dosad su te potpore male vrijednosti kroz tri godine na nacionalnoj razini mogle iznositi najviše do 20 tisuća eura, a sada mogu do 50 tisuća eura. Stoga ćemo i mi te iznose dići, kako bi olakšali poljoprivrednu proizvodnju našim OPG-ovcima – izjavio je župan.

Posebno je istaknuo da, za razliku od nekih županija koje mjesečno raspišu po jednu mjeru, Varaždinska županija raspisuje javni poziv početkom godine za potpore kroz 12 mjera te se svi poljoprivredni proizvođači na poziv mogu javiti tijekom cijele godine.

- Dođe li do potrebe, odnosno ako se tijekom godine javi više zainteresiranih, krajem godine, prilikom rebalansa proračuna, povećavamo proračunska sredstva za tu namjenu i svi koji se jave dobiju potporu – istaknuo je župan Stričak.

Pročelnik županijskog Upravnog odjela za poljoprivredu i zaštitu okoliša dr.sc. Dragutin Vinček, zahvalio je obitelji Kolak na gostoprimstvu i prezentaciji iznimne proizvodnje koja bi, naglasio je, mogla poslužiti kao inspiracija za druge gospodarstvenike.

- Varaždinska županija od 2016. ima program potpora u poljoprivredi, ali u međuvremenu se puno toga promijenilo, kako inputi u proizvodnji, tako i sve ostalo što je vezano uz to. U novom programu smo povećali subvencije i poticaje, kako u postocima, tako i u apsolutnim iznosima. Limit po nekoj mjeri bio je, primjerice, 3.300 eura, a danas smo to digli na 5.000 eura. Konkretno, sufinanciranje ovog platenika iznosilo je 25 posto, a sada smo to digli na 40 posto. Sve smo vrijednosti digli na puno višu razinu. Nadamo se da će poljoprivredni proizvođači i dalje koristiti naše subvencije i poticaje - rekao je pročelnik Vinček.

Njihov domaćin Kristijan Kolak, vlasnik Obrta Vinko, kazao je kako se bave uzgojem bobičastog voća na otprilike 8 hektara površine.

- Otac je s proizvodnjom počeo još prije 30 godina, a mi smo nastavili. Ulaganja su jako velika i zahvaljujemo Varaždinskoj županiji što nas praktički jedina potiče u našem razvoju jer od fondova, za koje smo ili preveliki ili premali, teško je dobiti nekakva značajna sredstva - rekao je Kolak istaknuvši kako berbe bobičastog voća započinju već početkom mjeseca lipnja.

Na njegove riječi nadovezao se njegov otac Zvonimir Kolak, osnivač Obrta Vinko naglasivši kako je trebalo puno entuzijazma i volje da se uđe u ovakav pothvat, no nije im žao jer su stvorili novu vrijednost i redovito plasiraju svoje proizvode.













